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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día 
DEZANOVE DE ABRIL DE DOUS MIL VINTE E CATRO, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día doce de abril 
de dous mil vinte e catro. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
subministración, en réxime de arrendamento, con limpeza diaria e mantemento, de 
catro cabinas sanitarias autónomas (aseos portátiles), no entorno dos paseos de 
Ombreiro, Rato e Paradai. 

 

3. Adxudicación, se procede, da contratación da subministración de diverso material 
eléctrico para a sección de mantemento da Deputación Provincial de Lugo. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, de licitación de diversas obras. 
 
5. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 

entidades e concellos. 
 

6. Proposta de aprobación, se procede, da validación do gasto en relación con 
distintas facturas. 

 

7. Proposta relativa ao alleamento, por adxudicación directa, da parcela número 20 
do polígono industrial “Os acivros”, Concello de Chantada. 
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8. Proposta referente á acta da asamblea xeral, de 17 de novembro de 2023, da Xunta 
de compensación do polígono C de Paradai, Lugo. 

 

9. Proposta de aprobación de conta xustificativa da subvención tramitada co número 
de expediente SUBDOT-2023/001, outorgada dentro do programa para a dotación 
e mellora de servizos comunitarios para o ano 2023. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, do prezo público do libro titulado “19 (+1) 
escapadas polo Corgo. Guía visual do concello”. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, do prezo público do libro “Manuela Barreiro 
Pico. Ribadense destacada”. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, dos circuitos teatrais (afeccionado e 
profesional) e do circuito de cinema na provincia de Lugo, 2024. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria para a inscrición e 
admisión dos obradoiros artesáns da provincia de Lugo inscritos no Rexistro xeral 
de artesanía de Galicia e obradoiros de alimentación da provincia de Lugo, para 
participar no mercado de Nadal da Área de Deportes, Artesanía e Deseño e 
Memoria Histórica. 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria para a inscrición e 
admisión dos obradoiros artesáns da provincia de Lugo inscritos no Rexistro xeral 
de artesanía de Galicia, para participar na mostra Artesanfroilán de artesanía da 
Área de Deportes, Artesanía e Deseño e Memoria Histórica. 

 
15. Comparecencia no procedemento administrativo nº 39/2024. 
 
16. Comunicacións da Presidencia. 
 
17. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


